

最美天安人 奋斗者之歌

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗，他们是平凡的公交人，也是一直不断努力的奋斗者……

学习雷锋好榜样 优质服务暖人心

——记公交驾驶员拾金不昧的日常

6月23日，一位乘客打通了公司调度的电话，着急的说：“自己赶时间下车时候不慎把随身携带的包丢在了公交车上，自己也不记得车号，只记得大概的下车时间和站点，希望公司能帮忙查一下是哪辆车，包还在不在车上……。”调度随后立即发出车载语音提示，当班驾驶员反馈了信息，不到一小时乘客找回了自己的物

品，之后再次打通公司电话，以表感谢并致敬我们公交人的高尚品德。

像这样的拾金不昧先进事迹在公交车上频频上演，好人好事不断涌现，每月仅康巴什公司就有近百宗，有的是学生丢失的卡片或书包，有的是老人们丢失的蔬菜或零食，有的是上班人员丢失的笔记本或背包，有的是旅游

来到康城的游客临时选乘体验而丢失的皮箱或手机等，在这些拾金不昧中，有贵重的物品也有破旧的物件，但在公交驾驶员心中，他们都连着一颗失主迫切寻物着急的心，不管价值多少，他们都会在终点站打扫车厢卫生发现失物的第一时间拍照并发的在公司微信工作群，以便失主联系公司后能及时得到有关信息。

“学习雷锋好榜样”的歌声经常在我们耳边传唱，而这些看似甚微的拾金不昧故事也每天在车厢内发生着，它们也温暖着选乘公交的乘客们，也正是这一个个热忱暖心的公交司机师傅们的举动，向康城的市民们注释着“美”的含义。

阿康公司 王乐



东康公司星级驾驶员——徐永飞

东康公司K21路驾驶员徐永飞，2014年9月入职天安，截至目前已有6年有余。身为一位“身经百战”的老员工，他在平凡的岗位上，做到了不平凡的坚守、付出与努力，严于律己、克己奉公、文明驾车、安全行驶、立足本职、礼貌待客，曾获有安全标兵、劳动模范等光荣称号。

2020年依旧兢兢业业，爱岗敬业

，全年无任何安全违规违纪、事故、投诉纠纷等影响车辆正常运营现象，全年被评为安全、服务三星级驾驶员共计8次，总运行里程50万公里无事故。

服务方面徐师傅一直秉持着“乘客至上”的原则，一直坚持微笑服务，每当有乘客询问站点、换乘、车辆间隔时间等问题的时候，他都

热情而又耐心的回答解释。在行车过程中也总是想乘客所想，从来不会出现“闪电”启动和“暴力”刹车等有可能伤害到乘客的驾驶行为。遇到下雨天气的时候也尽量将车停靠至离站点最近的地方以避免乘客被淋雨。有付出就有回报，徐永飞同志细心、周到的服务，安全、稳当的驾车行为得到了乘客的一致好评。

可是每当受到乘客表扬时，他却微笑着道谢，并连声说“这是我应该做的”，这样良好的服务态度使得他在行车3年多来从未发生与乘客纠纷的状况和被投诉的现象。目睹他在工作中的点点滴滴，用三个词、九个字形形容再恰当不过，即“好心态、好习惯、好性格”。

安全方面徐师傅一直奉行“安

全第一”的原则，自觉执行安全行车的各项规章制度，遵守交通规则和操作规程，无论何时、何地都保持清醒的头脑。在行车过程中，他严格做到公司规定的安全运行十大禁令，从细节上要求自己，养成良好的开车习惯。

长期以来，他对自己所行驶的路线、站点、交叉路口、客流情况等

细心观察，如数家珍，有车辆争道抢行，他就礼让慢行；有车辆变道插队，他就静待然后通行；看到危险地段情况复杂，他就轻踩刹车，稳驾慢行。这样一个埋头苦干、默默无闻，只求做好自己本职工作的公交驾驶员，在平凡的岗位上坚守着对公交事业的那份执着与热爱，值得让人敬佩，值得我们学习。

东康公司 范昕

责任重于一切，使命牢记心中

康军，男，40岁，2012年4月入职天安公交公司，现为东胜公司19路驾驶员。9年来多次被公司评为劳动模范、先进个人。

2021年天安公交总公司应“宇通杯”技能大赛主办方邀请，参加5月份在河南郑州举办的“宇通杯”技能大赛，参加此次活动的有全国80多家公交企业。通过总公司内部筛

选，最终决定由康军代表天安公交总公司参加12米车组比赛。

为了比赛能有一个不错的成绩，总公司专门组织参赛人员从5月11日开始练车。5月17日上午，正在练车的康军接到家里打来电话：康军90多岁的爷爷去逝了，听到噩耗后康军的心里异常悲痛。爷爷住在离东胜50公里的老家泊江海子

镇，作为长孙，从小爷爷对他就特别疼爱，每次利用休息时间回去看爷爷，老人都会因见到大孙子而高兴。当领导知道这一情况后，询问康军的个人意见，回家奔丧还能不能参加训练，康军想了一会儿说：“我已经练了这么长时间了，23号就要去参加比赛，现在换人肯定会影响到比赛成绩，老家也不远，我每天

仍然按时练车，在练完车后回老家看看”。就这样，每天半天练车，半天回老家处理爷爷的后事，直到5月22日爷爷出殡。

5月23日，按当地乡俗是康军爷爷过头七，而此时的康军为了不辜负公司的信任，也为了公司的荣誉跟随总公司安全部宋建文部长踏上了去河南郑州的行程。

5月27日，宋建文部长从河南郑州传回消息，天安公交总公司代表队在此次比赛中获得三等奖的好成绩。

事情看似平凡，正是这些有责任心、使命感的平凡人做的平凡事，体现出不平凡的一面，这难道不正是我们企业当前需要的精神吗？

每年的中秋节、春节，别人是万家灯火、阖家团聚的时刻，我们公交人舍小家、为大家，为了更多人能与家人团聚而奔波在城市的大街小巷，有了这些有责任心、使命感的“平凡人”，相信我们天安的明天会更加美好。

东胜公司 张志国

真诚相伴，用心服务

夏巧梅作为一名客服专员，虽然来公司的时间不是很长，但是工作上踏踏实实，她自己的工作热情感染着身边的每一位同事，慢慢的她赢得了住户的喜欢和信任，楼上楼下的同事、公寓租户过来办业务都会说笑上两句，年龄小的总会

亲亲热热的喊上一句“夏姐”。

初来乍到，刚开始业务不是很熟练，而现在公寓对外出租前的准备工作，出租房屋期间对公寓房间内资产清点、登记、归类、统计工作，及租户入住公寓所需的电卡、水卡的制作、调试、登记工作，还有对公

寓房间基本设施日常的巡查工作，都能做到熟练有序，井井有条。

日常工作中她有一套自己的方法，即使遇到难缠的住户也能做到耐心细致的服务，致力于解决后勤客服的问题所在。在她的身上你可以找到作为一名优秀客服人员应该

具备的良好特质，良好的心态及语言表达能力。

作为一名客服专员，她平时要负责收集租户反应的设施损坏现象，及时沟通联系相关人员并解决，时而守在电脑桌旁忙碌，时而奔波在公寓楼层间，下班后在微信群

里还要全盘接收住户群里的各种牢骚和抱怨声……就这样每日在大楼间穿梭，在努力工作的过程中寻找着“客户”与公司之间的平衡点。

客服工作没有什么惊天动地的业绩，都是一件件琐碎的小事，却又必须做到事无巨细，好多事看似鸡

毛蒜皮，却关系到能否给办公人员及住户创造一个良好的办公及居住氛围。她在平凡的岗位上用自己的行动践行了一个优秀客服人最高的服务准则——真诚相伴，用心服务！

服务公司 张月春

